



ЗИМА 2016

т.ком.: 209-08-50 Елизавета т.ком.: 242-42-78

Людмила САНКТ - ПЕТЕРБУРГ + Лапландская деревня (5 дней/4ночи)

Экскурсионная программа в Санкт-Петербурге :

1 день	<p><i>Автобус предоставляется на 7 часов.</i> Встреча группы с экскурсоводом на вокзале или в аэропорту. Завтрак в кафе города. Экскурсия «Красуйся, град Петров!». Знакомство со Стрелкой Васильевского острова, Дворцовой, Сенатской, Исаакиевской площадями, Невским проспектом, ансамблем Смольного монастыря. Экскурсия по территории Петропавловской крепости. Экскурсия в военно-исторический музей артиллерии, инженерных войск и войск связи. Обед в кафе. Прибытие в гостиницу. Размещение. Свободное время.</p>
2 день	<p><i>Автобус предоставляется на тематическую экскурсию.</i> Завтрак в гостинице. Отъезд на программу. Экскурсия «Дворцы Санкт-Петербурга и их владельцы» с посещением Государственного Эрмитажа. Интерактивный театр-макет «Петровская Акватория», посвященного истории возникновения Северной столицы и зарождения русского флота. Здесь представлена реконструкция наиболее значимых достопримечательностей Петербурга и пригородов, связанных с морской историей города. Все объекты, в том числе утраченные, воссозданы так, как они выглядели в середине восемнадцатого века. Обед в кафе. Свободное время в центре города.</p>
3 день	<p>Завтрак в гостинице. Поездка в Лапландскую деревню. В этот сказочный день Вы совершите незабываемое путешествие на встречу с «Йоулупукки» (финским Дедом Морозом). «Йоула» со своими друзьями научат вас играть в финские игры, вы поучаствуете в гонках на санках, сможете показать свою силу, ловкость, выносливость и стремление к победе, перетягивая канаты, метая валенки и снежки, танцуя и веселясь, водя хороводы вокруг празднично наряженной ёлки. <i>Каждому школьнику вручается памятный сладкий подарок!</i> Обед в кафе города. Свободное время.</p>
4 день	<p><i>Автобус предоставляется на трансфер до первого музея.</i> Завтрак в гостинице. Отъезд на программу. Экскурсия в Кунсткамеру. Экскурсия в Домик Петра I. <i>Здесь сохранились личные вещи царя-реформатора – его книги, инструменты и даже кресло, которое царь собственноручно выточил на токарном станке.</i> Обед в кафе. Свободное время в центре города.</p>
5 день	<p><i>Автобус предоставляется на 8 часов.</i> Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Выезд из гостиницы с вещами Экскурсия в Царское Село «Загородные императорские резиденции» с посещением Екатерининского дворца. В «золотой» анфиладе Екатерининского дворца находится знаменитая Янтарная комната. Посещение Царскосельского Лицея. Обед в кафе. Трансфер на вокзал по окончании экскурсионной программы. Отъезд.</p>

**возможны изменения или дополнения с сохранением количества экскурсий*

Размещение: в гостинице выбранной категории.

Питание: 2-х разовое в кафе гостиницы или в кафе города

ВНИМАНИЕ! Транспортное обслуживание: АВТОБУС КАЖДЫЙ ДЕНЬ!!! Вам не нужно ехать на экскурсионную программу на общественном транспорте в час пик!

ЖД проезд Красноярск – Питер - Красноярск плацкарт (**ПРЯМОЙ ДЕТСКИЙ ПОЕЗД**), включая горячее питание в поезде (обеда+полдники+ужины)

Стоимость путевки (руб.):

Гостиницы	Без проезда
Гостиница «Орбита 3*», (3 минуты пешком от ст. метро «Площадь Мужества», 2-3 местные номера с удобствами). Завтрак – шведский стол.	31 500 руб.
Гостиница «Прибалтийская Парк Инн 4*», (на берегу Финского залива, ст.м. «Приморская»), 2-3 местные номера с удобствами). Завтрак – шведский стол.	33 000 руб.

Дополнительно оплачивается:

- заказ билетов в театр, цирк и музеи, не входящих в экскурсионную программу;

5 школьников + 1 руководитель

При бронировании уточняйте цены и наличие мест!

Необходимые документы для бронирования:

копия паспорта или свидетельства о рождении (для детей до 14 лет); оригинал справки с места учебы с фото.

Необходимые документы в дорогу:

оригинал паспорта или свидетельства о рождении (для детей до 14 лет); оригинал полиса ОМС; справка от врача о состоянии здоровья и о санэпидокружении; оригинал справки с места учебы с фото.